



HPE Networking Instant On Access Point Bundle with PSU Dual Radio Tri Band 2x2 Wi-Fi 6E (RW) AP32

HPE Networking Instant On Access Point Bundle with PSU Dual Radio Tri Band 2x2 Wi-Fi 6E (RW) AP32, 2.4 GHz, 5 GHz, 6 GHz

SKU: S1T29A

Información Técnica

Marca: HPE

Tipo de antena: Interno

2.4 GHz: Si 5 GHz: Si 6 GHz: Si

Energía sobre Ethernet (PoE): Si Color del producto: Blanco Ubicación: Techo, Pared Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 1

Aspectos destacados

El punto de acceso HPE Networking Instant On AP32 es un punto de acceso sin cable Wi-Fi CERTIFIED 6E™ que ha sido diseñado con el objetivo de ofrecer una conectividad preparada para el futuro para pequeñas y medianas empresas. El HPE Networking Instant On AP32 es compatible con los nuevos protocolos inalámbricos 6E que transmiten en la banda de 6 GHz, reservada para dispositivos habilitados para Wi-Fi 6E, y ofrece una mayor capacidad y funcionalidad para los dispositivos. Esta mayor capacidad necesita un fuerte retorno, por lo que el HPE Networking Instant On AP32 cuenta con un puerto de enlace ascendente de 2,5 GbE y PoE para facilitar la conectividad y la alimentación. Con una matriz de 2x2 antenas que admiten 2 flujos espaciales, el HPE Networking Instant On AP32 ofrece una conectividad robusta para hasta 75 dispositivos y 2,8 Gbps de rendimiento inalámbrico. En la aplicación móvil HPE Networking Instant On, elige transmitir en las bandas de 5 y 6 GHz para lograr una mayor velocidad de rendimiento o cambia a las bandas de 2,4 y 6 GHz para lograr un alcance impresionante para portátiles y smartphones modernos.

Argumento de ayuda para novedades:

Compatibilidad Wi-Fi CERTIFIED 6E™ para hasta 75 dispositivos de usuarios.

Mantén tu red protegida con la aplicación móvil HPE Networking Instant On Instant On o el portal web, conectada a la nube para que puedas gestionar o resolver los problemas desde cualquier lugar del mundo.

El diseño minimalista moderno integra el HPE Networking Instant On AP32 en cualquier ambiente. Activa el modo silencioso para desactivar las luces y reducir las distracciones.

Banda de 6 GHz dedicada a los dispositivos habilitados para Wi-Fi 6E con un rendimiento inalámbrico de hasta 2,4 Gbps.

Puerto Ethernet de enlace ascendente de 2,5 gigabit que alivia cuellos de botella de aplicaciones que consumen gran ancho de banda.

Especificaciones

Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 1

Características
2.4 GHz: Si
5 GHz: Si
6 GHz: Si
Estándares de red: IEEE 802.11ax
MIMO: Si
Tipo MIMO: Multi User MIMO
Puertos e Interfaces

Control de energía

Energía sobre Ethernet (PoE): Si

Diseño

Ubicación: **Techo, Pared**Color del producto: **Blanco**

Antena

Tipo de antena: Interno

Tipo de dirección de la antena: Omni-direccional

Cantidad de antenas: 2

Certificados

Certificación: None

Link: https://mcashop.mx/producto/603782/hpe-networking-instant-on-access-point-bundle-with-psu-dual-radio-tri-band-2x2-wi-fi-6e-rw-ap32